



В Оренбургской области уголовное дело об убийстве сторожа орского завода железобетонных изделий, совершенное в 2004 году, направлено в суд



Расследование преступлений прошлых лет является одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета России. Благодаря профессионализму и кропотливой работе следователей и оперативников преступления, совершенные несколько лет назад, удастся раскрыть.

Утром 1 августа 2004 года на территории завода железобетонных изделий по улице Строителей, 37А в городе Орске, обнаружено тело 60-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в виде множественных телесных повреждений в области головы. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Преступление долгое время оставалось нераскрытым. Предварительное следствие по данному уголовному делу приостановлено, в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого. Благодаря оперативно-розыскным мероприятиям, следственным действиям, проведенным следователями Следственного комитета России и сотрудниками полиции, установлена причастность ранее судимого 40-летнего орчанина, который совершил преступление из-за возникшей ссоры. Признательные показания фигуранта и иные доказательства подтвердили версию следствия.

По версии следствия, в ночь на 31 июля 2004 года обвиняемый, находясь на территории завода ЖБИ по улице Строителей в городе Орске, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со сторожем завода, жестоко избил его, в том числе куском бетонной плиты в область головы. Пострадавший скончался на месте.

Обвиняемый свою вину признал. Несмотря на избранную обвиняемым позицию, в результате проведения значительного объема следственных действий, судебных экспертиз органам следствия удалось собрать доказательства совершения им преступлений в отношении потерпевшего.

Судебно-психиатрическая экспертиза показала, что обвиняемый во время совершения преступления осознавал фактический характер и общественную опасность своих действий, руководил ими, психическими расстройствами не страдает, в состоянии аффекта или каком-либо ином эмоциональном состоянии не находился.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Сотрудники следственных органов Следственного комитета России по Оренбургской области прилагают все усилия для увеличения раскрываемости преступлений, совершённых в прошлые годы, и добиваются того, чтобы ни один злоумышленник не ушёл от предусмотренной Законодательством ответственности. Работа по раскрытию преступлений прошлых лет продолжается.

Уголовное дело расследовано СО по г.Орск СУ СК РФ по Оренбургской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

18 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1440364/folder/1048783>